

Palotás község belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztése

Palotás Község Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP_Plusz) keretében Palotás község belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztésére. A pályázat az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával, vissza nem térítendő támogatással valósul meg, 70 millió forintból.

A fejlesztés két ingatlant érint. A 281/3 hrsz-ú területen a település központjához illő reprezentatív közpark kialakítását tervezik. Megújulnak a gyalogos felületek térburkolatai, az emlékművek és környezetük felújításra kerül. Újra telepítésre kerülnek a zöldfelületek többszintes növényállománnyal. A gyalogos területek mentén új utcabútorok elhelyezése tervezett a településtörténetet bemutató tematikus térelemekkel. A közlekedési területek mentén új parkvilágítás kialakítását is tervezik. A fejlesztés az ingatlan teljes területét érinti. A 488/2 hrsz-ú területen az iskola középülethez méltó megközelítést is biztosító aktív használatú park kialakítását tervezik. Valamennyi közlekedési felület új térburkolatot kap és új parkvilágítás is tervezett. A terület funkcionális használatához elengedhetetlen utcabútorok, aktív rekreációs elemek, kerékpártárolók is elhelyezésre kerülnek. Az iskola előkertjeként dísznövény ágyások kialakítását tervezik.

A projektben megvalósul a kötelező nyilvánosság biztosítása.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-NG1 kódszámú Élhető települések című Felhívásból valósul meg. Palotás Község Önkormányzata, mint Kedvezményezett 70 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el a „Palotás község belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztése” című, TOP_PLUSZ-1.2.1-21-NG1-2022-00017 azonosító számú pályázaton, 100%-os támogatási intenzitás mellett. A megvalósítás tervezett befejezése 2025.10.31.

További információ kérhető:

Palotás Község Önkormányzata
06-32-580-055
palotas@palotas.hu